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®.1.0. BOJIbIIaKOB AW
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AKT

necin macaxmemt - Kommenone . secrteonsa ?ﬂg/w
KpacHOApCKMit kpaii (cybrexT Poccuitckoit demepaimm)
Crocob JIeconaTosorMiecKoTo O6CIeNoBaHuA: 1. BusyaibHen
2. VHCTPYMeHTAIbHEDL D
MecTo mposemeHus
VYaactkoBoe VYpouume (gava) Ksapran Beinen (Beimensr) | Ilnomans, ra
JIECHIYECTBO (xBapTayEI)
Henoxypckoe 9 9 142,0
Henoxypckoe 145 25 72,0
Henoxypckoe 145 29 103,0
Henoxypckoe 145 30 14,0
Henoxypckoe 145 32 58,0
Henoxypckoe 145 33 13,0
Henmoxypckoe 146 16 110,0
Henoxypckoe 146 19 81,0
Henoxypckoe 146 20 38,0
Henokypckoe 147 27 38,0
Henoxypckoe 149 3 33,0
Henoxypckoe 149 4 35,0
Henoxypckoe 149 5 19,0
Henoxypckoe 149 6 37,0
Henoxypckoe 149 8 48,0
Henoxypckoe 149 9 52,0
Henoxypckoe 149 10 18,0
Henoxypckoe 149 11 33,0
Henoxypckoe 149 12 13,0




Henoxypckoe 149 13 34,0
Henoxypckoe 177 1 10,0
Henoxypckoe 177 2 93,0
Henoxypckoe 177 3 35,0
Henokypckoe 177 4 16,0
Henokypckoe 177 5 53,0
Henmoxypckoe 177 8 17,0
Henoxypckoe 178 5 6,0

Henokypckoe 178 6 4,0

Hemoxypckoe 178 9 6,0

Henmoxypckoe 179 1 18,0
Henoxypckoe 179 3 11,0
Henoxypckoe 179 5 7,0

Henoxypckoe 274 29 25,0
Henmoxypckoe 274 30 11,0
Henmoxypckoe 274 31 28,0
Henoxypckoe 274 32 34.0
Henoxypckoe 274 33 64,0
Henoxypckoe 274 34 26,0
Henmoxypckoe 274 35 21,0
Henoxypckoe 274 36 28,0
Henokypckoe 274 37 25,0
Henoxypckoe 275 31 130,0
Henoxypckoe 275 32 18,0
Henoxypckoe 275 33 135,0
Henokypckoe 275 34 28,0
Henoxypckoe 275 35 45,0
Henmokypckoe 275 36 13,0
Henmoxypckoe 275 37 37,0




Henoxypckoe 275 38 19,0
Henoxypckoe 275 39 11,0
Henokypckoe 276 14 9,0
Henoxypckoe 276 15 70,0
Henoxypckoe 295 4 60,0
Henoxypckoe 295 5 8,0
Henoxypckoe 295 6 14,0
Henokypckoe 295 10 13,0
Henoxypckoe 296 1 17,0
Henmoxypckoe 296 2 46,0
Henmoxypckoe 296 3 40,0
Henmoxypckoe 46 4 51,0
Henoxypckoe 46 5 13,0
Henokypckoe 46 6 9,0
Henoxypckoe 46 7 27,0
Hemokypckoe 63 10 5,4
Henokypckoe 101 16 10,0
Henmoxypckoe 101 25 9,0
Henmokypckoe 101 30 9,0
Henoxypckoe 151 16 10,0
Henokypckoe 151 18 24,0
Henoxypcxoe 226 23 10,0
Henoxypckoe 251 20 12,0

JleconarTonornueckoe obcriemoBaHue HpOBeNeHO Ha obmel ryomams 2431,4 71a.
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1.1. Ha nmomamm 2431,4 ra,
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HacrodmeMy AKTY.

1.2. JlecHrle HacaxIeHMUS C HapyWeHHOW U yTPadyeHHON yCTOMUMBOCTLI BLIABICHH HAa
mroman 0 ra:

VY4acTkoBoe Ypouume ITnomane, ra ITpuamnaa
JIECHAYECTBO (maga) y 5 ocrableHus
C HapyIIEHHOH C yTpa4eHHOH (ruGem)
YCTOHYUBOCTHIO YCTOHYHUBOCTRIO
HUroro
CocrosaHMe OBCIIEHOBAHHEIX JI€CHBIX HacaxOeHwl TPUBENEHO B mpuaoxermsx 1.1 - 1.4

K AKTYy B 3aBUCHMOCTU OT MeToma npoBemeHwks JIIIO.

1.3. B obOcrlemoBaHHEIX JIeCHHX yYacTKax [IPOTHOBUPYETCH :

ITporuos IInomans, ra

Ocnabrnenue NecHBIX HacaXICHTH 2431.4
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‘| PazBuTHE 04aroB BpEIOHBIX OpPraHu3MoB

1.4. OBGuapyxeHOo SarpAsHEeHMe JIECHOTO yJYacTKa OTXOHaMA I BEIOpOCamM:

1
OPOMEIJTEHHEMM | |
L
1
OEIT O BEMI | |
L1
Bug Pasmeps! 3arps3nenns O6zvem, k6M |  IDnomans
3arpsi3HEHHS 3arpsi3HEHMS,
JUIMHA, M IIMpUHA, M BEICOTa, M ra
BAKJIOUEHNE
OueHKa TeKymeIro CaHMTapHOTO nu neconamonormqecxoro COCTOAHMSA JI€ CHBIX

HacaXﬂeHMﬁ, HasHadYeHHble HpO@MHaKTquCKMS Meponpmuarusa I10 3amuTre JIeCoB,
AT'MTAUVOHHEIE MeponpmaTus:

Texymee CaHMTapHoe n JIECOIIATOJIOTMYECKOe COCTOAHME yﬂOBHeTBOpMTeHbHOG.
Haszauenme CaHMTapHO—OBHOpOBMTeHBHHX MEPONPUATHUII He Tpebyercsa.
Exeronuoe OpoBeneHMue neconaTonoquecxoro O@CHGHOBaHMH
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